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Glob_Westbrand_Econ. Thinking about different types of political 

systems, which one of the following do you think is generally best?

Unweighted base 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

Base: All country adults 1058 1026 1047 1024 1022 1337 1011 1023 1001 1383 1048 1150 1021 1010 1025 1007 1016 1003 1068 - 1018 1069 1024 1007 1001

A system where decisions are made by national leaders who are chosen 

by the general public
23% 33% 47% 53% 28% 37% 30% 33% 25% 39% 43% 31% 35% 37% 25% 27% 28% 18% 31% - 22% 30% 22% 27% 27%

A system where decisions are made by the general public voting directly 

on issues
38% 20% 20% 17% 40% 28% 38% 27% 35% 17% 21% 28% 25% 33% 33% 37% 26% 14% 32% - 23% 22% 28% 44% 39%

A system where decisions are made by national leaders who are not 

chosen by the general public
5% 4% 3% 2% 5% 5% 4% 6% 5% 1% 5% 5% 4% 6% 8% 9% 9% 11% 12% - 4% 8% 17% 9% 6%

It depends. One type of system is not necessarily better than the others 19% 24% 16% 17% 15% 18% 22% 21% 20% 27% 21% 16% 23% 15% 20% 15% 12% 13% 13% - 35% 26% 22% 15% 22%

None of these 4% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 7% 3% 4% 6% 3% - 3% 2% 1% 1% 3%

Don't know 10% 14% 13% 9% 10% 10% 4% 9% 12% 13% 7% 15% 12% 5% 7% 9% 21% 37% 9% - 12% 12% 10% 3% 3%

Country

Page 1 of 1


